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Kære alle,

En travl sommer med mere regn en sol er ved at være over, og vi vil derfor prøve at samle op på ting der er sket. Vi beklager længden på forhånd, men håber i finder det informativt.
Med venlig hilsen

Bestyrelsen
VICEVÆRT FUNKTION – Velkommen til Tom Christensen

Efter at vores varmemester valgte at opsige sin stilling i maj, har bestyrelsen arbejdet med et eksternt firma til at varetage viceværtfunktionen.

Tom Christensen vil fremover varetage denne funktion. Dvs. det er også ham, som vil besvare vicevært telefonen – nr. 49 96 95 96, som nu er åben mandag til torsdag mellem kl. 7-15. Samt vicevært-mail, som ligeledes fortsat er vicevaert@bryggervangen.com.

HUSK at mange af de spørgsmål, som bliver stillet både til vicevært og bestyrelsen – der ligger svarene allerede på vores hjemmeside: www.bryggervangen.com
Da vi generelt fremover forsøger at gøre vores kommunikationsveje mere og mere elektroniske, har vi udvidet telefonmuligheden til viceværtfunktionen, men til gengæld også begrænset den reelle kontortid, hvor man kan visitere viceværten for evt. spørgsmål. Fremover vil man kunne træffe viceværten på kontoret efter aftale. Har du brug for at tale med Tom personligt, så ring og aftal en tid med ham.
AFFALDSHÅNDTERING
Her har været en del opråb hen over sommeren, og der har været (og er til dels stadigvæk) store frustrationer hos såvel bestyrelsen som beboer, at nogle af vores medbeboere på ejendommen, vil være bekendt, at behandle vores fællesarealer på denne måde.
Der har stået affald udenfor containerne, og de har ofte været overfyldte. Dette kan have to konsekvenser som ikke er ønskelige for ejendommen. For det første kan skaderne og rotterne komme i affaldet, når containeren ikke er lukket, og det ligger udover fliserne, hvor det atter lokker skadedyr til. 
For det andet tager renovationsfirmaet ikke containerne med, når låget ikke kan lukkes – vi kan derfor ende i en situation med ophobet affald og en ekstra udgift for ekstra tømning.
Der henstilles kraftigt til, at reglerne for skrald respekteres – alt andet kan have ekstra omkostninger for ejerforeningen. 

STORSKRALD – bør ordningen nedlægges?
Storskraldsordningen har haft sine kvaler. Det lader til at vores ellers meget fine ordning om storskrald og el-skrot langsomt har forvandlet sig til at blive til en stor ”losseplads” – som igen kan medfører ekstra arbejde og omkostninger. Bestyrelsen har sammen med en frivillig (som igen takkes for god indsats) brugt mange timer og kræfter på at rydde op efter andre, der har haft en lidt for lemfældig omgang med skraldesortering
Man kan på hjemmesiden www.bryggervangen.com finde reglerne for storskrald og el-skrot.
Efter en gennemgribende oprydning af storskrald er skuret blevet inddelt i to fag. Det ene er til el-skrot, det andet til stor-skrald. Alt andet affald der falder uden for disse kategorier, skal beboeren selv skaffe sig af med.
Da der er en del trafik i skurene modsat skraldeskuret (barnevogn og viceværtsrum) bedes man venligst sørge for at der er fri adgang til disse.

Vi ved at qua det kraftige regnvejr, har der været ekstraordinært meget affald, og dette kan have haft indflydelse på skraldesituationen. Men respekteres ordningen ikke fremover, vil man overveje at nedlægge den, og alle må selv sørge for at komme af med stor-skrald på genbrugsstationen.

NY VARMECENTRAL /  RØRPROJEKT
Vi vil ikke skrive en masse om selve projektet i dette nyhedsbrev, da det køres selvstændigt og aftalen er, at vores rådgivende ingeniører Peter Jahn & Partner samt entreprenøren Finn L. Davidsen melder evt. informationer ud.
Dog vil vi kort indskyde, at vi er opmærksomme på, at nøglehåndteringen af kælderrum godt kan virke kaotisk. Bestyrelsen har fået nogle nøgler tilbage til udlevering til enkelte beboere, og nogle har entreprenøren stadigvæk, da man ved, at man skal ind i en del kælderrum helt frem til projektet er endelig afsluttet. Vi takker på forhånd for Jeres forståelse for, at en given nøgle enten kan være hos entreprenøren eller i det aflukkede nøgleskab hos bestyrelsen.

Men igen, det vil for de fleste være praktisk, selv at have en ekstra nøgle, således at man ikke skal have fat i håndværkerne hver gang man skal ind i sit kælderrum.
Der vil fra september og frem til rørprojektets afslutning blive lagt en del information på vores hjemmeside omkring interimistisk varme. Dette gælder kun for de opgange, som endnu ikke er færdige med rørinstallationerne.

Husk at aflevere nøglen til lejligheden rettidigt. Udover tidligere skrivelser og information, hænger entreprenøren opslag op ca. en uge for opstart i en given opgang. Vi har desværre haft flere tilfælde af nøgler, som ikke bliver afleveret og konsekvens er spildtid, ekstra arbejde og forsinkelse!
Mangel gennemgang er sidste mulighed for at indberettet fejl og mangler i forbindelse med håndværkernes arbejde. 

Det er altid en god ide at rense vandhanernes filter for evt. skidt, efter håndværkerne har afsluttet projektet. 
VARME
Der vil blive tændt for den nye varmecentral midt september. Men som sagt vil dette kun omfattet de lejligheder der har fået nye rør og radiatorer.
FÆLLESSØNDAG
Bestyrelsen er lidt sent ude – undskyld, men vi vil alligevel forsøge med en fællessøndag, hvor vi sammen giver vores fælles ejendom en kærlig hånd.  Vi mødes søndag d. 11. september 2011 kl. 12.00. Vi forventer at slutte dagen med en bid mad kl. 18.
Tilmelding på vores hjemmeside - www.bryggervangen.com Både lejere og ejere er velkomne.
KÆLDERGANGE
Husk at kældergange skal være ryddet – der har stået rigtig mange møbler og andre genstande, specielt efter skybruddet. Og selvfølgelig er det vigtigt at vi alle får ryddet op i vores kælderrum. Men det er ikke meningen at tingene skal stå i mellemgangene i flere uger eller for dens sags skyld slet ikke bliver fjernet. 
Igen, der er kun en mulighed – det er at andre gør det, og hyppigst medvirker det igen en ekstra omkostning på vores fællesudgifter.

SKYBRUD / VAND
Skybrud og vand har vi vist alle haft fornøjelsen af denne ”sommer”. Mange frivillige har hjulpet med at få has på kælderen, STOR TAK TIL JER ALLE. Bestyrelsen er i løbende dialog med vores forsikring, og som tidligere nævnt, vil vi gerne have, at alle Jer som har hjulpet til med oprydning af fællesarealer, melder det med en mail til bestyrelsen. Vi forsøger at få godtgjort så meget vi kan.
At kælderen har været våd det ved vi, men heldigvis, har vi vist haft lidt held i uheld, i og med at vandet også kunne komme relativt hurtigt væk igen. Vi har haft mange erfarne mennesker til at kigge på det, og alle siger, at det ser godt og sundt ud. Bestyrelsen arbejder dog fortsat med, at få lavet nogle stikprøver, for at se, om der evt. er gået svamp eller andet utøj i murværket/betonen. Men som vores rådgivende ingeniør meddeler, mener han ikke, at kunne spore noget i fællesarealet, men at vi alle skal være meget omhyggelig omkring oprydning i egne kælderrum. Der er hyppigst her, at evt. svamp ville kunne dannes. Feks. hvis der står møbler, kasser og deslige og er fugtige hen over længere tid – og måske endda står op af væggen.
BYTTEHJØRNET
Nej, til møbler eller store TV. Venligst respekter dette. Og husk, at skrive dato på de ting du stiller derned, og sørg for selv at få dem fjernet, hvis ingen andre har haft lyst til at benytte sig af muligheden.

AFFALDSHÅNDTERING
Som tidligere nævnt, arbejder bestyrelsen på en mulig løsning for at få genåbnet affaldsskakterne. Det lader til, at der er en mulighed, hvor vi arbejder med et eksternt firma, og hvis alt går godt, så vil vi starte op med en prøve periode allerede i år. Dvs., at når vi går den kolde tid i møde, skulle der være mulighed for, at man ikke behøves at bringe sit alm. køkkenaffald ned i gården.
Dog pointeres, at vi i første omgang taler om en prøve-periode. Dvs. vi kan ikke garantere for at ordningen bliver permanent. Og igen skal alle regler for brug af skakterne overholdes. Der forbeholdes ret til, at lukke for enkelte opgange, hvis regler ikke respekteres. 

Men i og med, at vi regner med, at alle vil være glade for den nye ordning, håber vi ikke at der vil komme unødige lukninger.
RYGNING FORBUDT 

Det henstilles atter engang til, at rygning i opgangene og kælderen er forbudt – og ja bestyrelsen er også efter håndværkerne.
Det vil også være til stor hjælpe, hvis man ikke bare smider skodder og andet skidt (vi har oplevet en gang med opkast – og urineret) ud over sin balkonen. Det er i sig selv noget svineri på gaden, men sandelig også når det rammer balkonen nedenunder.
HAVEN – et godt sted at være
Haven skulle gerne fortsat være et godt og flot sted at opholde sig. Men blomsterne har altså ikke godt af aske – hverken fra grillen eller cigaretterne (incl. skod). Der er stillet spande op kun til aske – benyt dem venligst.

Vi har også fået bokse til vores hynder. Boksene står langs muren, og alle kan benytte sig af hynderne, men husk venligst at ligge dem tilbage igen efter brug.

Og venligst forlad grill og grille området, som du selv ønsker af forefinde det. 
Porten har været et emne hen over sommeren, med manglende lukning m.m. Venligst hjælp til med at holde ubudne gæster for porten.
ER DU TILMELDT…
…vores elektroniske nyhedsbrev? Hvis ikke kan du gøre dette på hjemmesiden. På denne måde vil du få besked om nyheder på hjemmesiden, nå de kommer op.
Elektronisk post i stedet for brevpost – vi prøver at spare, hvor vi kan!

HUSK VEDLIGEHOLDESE AF VINDUER
Husk du skal som ejer selv vedligeholde dine vinduer – også udvendigt. Man kan rekvirere maling via ejendomskontoret, som enten har noget på lager eller henviser til den butik vi har samarbejde med. Du skal bare lige have accept fra vicevært eller bestyrelsen.

BESTYRELSEN VIL GODT SIGE TAK
For alle de mange frivillige, som hjælper i såvel haven, som ved forskellige oprydninger eller ting der måtte skulle gøres. Det har været fantastisk, når der er blevet bakket op - Tak!

Vi sidder som er frivillig uaflønnet bestyrelse, det gør vi gerne, og fordi vi syntes det er spændende at være med til at værne om vores fælles ejendom, have indflydelse og sørge for at der følges op og omkostningerne i løber løbsk. Derfor glædes vi, når andre hjælper os både i større og mindre grad – til gengæld bliver vi også utrolig skuffede, når man misvedligeholder de aftaler og regler vi har. De er ikke lavet for genere nogle, men for at vi alle skal have et dejligt sted at bo.
