Nyhedsbrev august 2010


Energimærke
Ejendommen har pr. 4. august fået nyt energimærke med karakteren D. Karakteren vidner om, at der er et stort sparepotentiale på ejendommen – ikke overraskende for en ældre ejendom fra 1933-34. Rapporten indeholder forslag til energibesparelser både på ejendommens fællesarealer og for den enkelte lejlighed og dermed den enkelte ejer. Heraf kan nævnes:

· skifte brusearmatur og spare 600 kr./årligt

· skifte filter på vandhanen, så der blandes luft i og spare 200 kr./årligt

· skifte til toilet med to skyl og spare 300 kr./årligt

· skifte vinduer, så der er to-lags glas i alle rum

· isolere vinduesbrystning i køkken (i forbindelse med udskiftning af radiatorer, vil vi isolere vinduesbrystninger i stue og soveværelse)
Opfordring til at melde navneskift

I samarbejde med vores varmemester bestræber vi os hele tiden på at holde ejendommen flot og præsentabel med de ressourcer, vi har til rådighed. Det vil derfor være en stor hjælp, hvis alle ejere og beboere vil sørge for at meddele alle ændringer i beboersammensætningen til varmemesteren. Så vil han hurtigst muligt sørge for at opdatere navneskilte på både postkasse og dørtelefon.

Du meddeler det lettest ved at sende en mail til vicevaert@bryggervangen.com med angivelse af adresse og præcis, hvordan du vil have dit navn stående (fx Ole Hansen/O. Hansen/Hansen).
Pizzabakker

Pizzabakker og anden papemballage til mad hører ikke til i papcontaineren – kun rent pap uden madrester skal i denne container.

Årsagen er, at indholdet i papcontainerne anvendes til genbrug. Derfor bliver de kun tømt hver 2. måned. Hvis der er madrester i containeren, kan hele ladningen kasseres, da det er gået i forrådnelse, og i værste fald får vi rotteproblemer.

Intet affald uden for containere, tak.
I alles interesse henstilles der til, at alt affald puttes i de dertil indrettede containere. Dels af hensyn til vores varmemester, der skal bruge unødigt meget tid på oprydning – og dermed ejerforeningens ressourcer. Jo mere tid vi kan frigive af varmemesterens, jo mere tid er der til andre renoveringsarbejder på ejendommen. Dertil kommer risikoen for rotter, når særligt husholdningsaffald opbevares uden for affaldscontainerne.

Hvis containerne i det lille skraldeskur er fulde, bedes du derfor gå de ekstra 50 meter ned i den anden ende til den store skraldeindhegning med dit affald. I tilfælde af, at du ikke ved, hvor det er, er du hjertelig velkommen til at deltage i næste ”Vis ejendommen frem” for nye beboere, hvor vi kommer rundt i alle kroge af ejendommen. 
Nyheder på mail…

Nu er det muligt at abonnere på nyheder fra hjemmesiden, så du altid ved, hvad der sker på ejendommen. Du kan tilmelde dig på forsiden af hjemmesiden. 

Pas på skakterne!

Vi er alle sammen privilegerede ved at have affaldsskakter i hele ejendommen, og vi har også prioriteret at bruge en del af varmemesterens tid på at tømme og holde dem rene. Desværre sker det lidt for ofte, at beboere bruger skakten forkert. Hvis ikke vi kan passe bedre på skakterne, vil vi være nødsaget til at lukke dem permanent.

Skakten er kun til husholdningsaffald, og da poserne i bunden af skakterne skal bæres op ved håndkraft, henstiller vi til, at du så vidt muligt selv tager affaldet med ned, når du alligevel skal i gården.

Husk:

· ingen glas og skår

· ingen spidse genstand

· ingen væsker (de kan flyde ud på gulvet i kælderen)

· ingen pap og papir (reklamer)
· ingen tunge poser, da de får posen i bunden til at eksplodere

Du kan læse mere om affaldssortering på hjemmesiden under fanen Information. Klik herefter på Affald.

Cykeloprydning – kommer snart
I løbet af efteråret gennemfører vi den årlige cykeloprydning. Fra mandag d. 6. september mærker varmemesteren alle cykler på gaden og i gården, og mandag d. 27. september samles alle cykler, der endnu er mærket. Cyklerne opbevares 1 måned og bortskaffes derefter via R98. 

Hold øje med opslag i opgangene og på hjemmesiden.


Socialt udvalg

I forbindelse med generalforsamlingen etablerede vi et socialt udvalg med målet om, at vi i fællesskab kan gøre ejendommen til et endnu bedre sted at bo. Udvalget har i første omgang valgt at fokusere indsatsen på at afholde flere sociale arrangementer i løbet af året samt at gøre mere for at integrere nytilflyttede beboere med en månedlig rundvisning på ejendommen. Første rundvisning er onsdag d. 1. september.

Hvis du er interesseret i at være med i udvalget, kan du skrive til bestyrelsen på bestyrelse@bryggervangen.com.

Røgalarm

Har du en røgalarm? Hvis ikke, burde du overveje det. Vi bor i en gammel ejendom, og det er en sikring af dig selv og dine naboer. Røg er det farligste ved en brand, og i løbet af kun 4-5 minutter vil lejligheden være fuld af røg. Det er derfor essentielt at kunne reagere hurtigt, og det kan en brandalarm hjælpe med. 

Regler for brug af haven

Den varme sommer har givet ekstra liv i gården. Det er rigtig dejligt at se, men det giver alligevel anledning til at repetere færdselsreglerne for ophold i gården. Reglerne er til for, at vi alle kan være her, og så de beboere, der passer haven på frivillig basis, også forsat ønsker at varetage denne store opgave til glæde for os alle sammen.


· Ingen boldspil i gården – mange skønne blomster har ladet livet for vildfarne bolde og trampende fødder.

· Ingen hunde i gården – selvom det er skønt at kunne være ude med hunden, så er det ikke nær så skønt for havepigerne, når de sætter fod/hånd i hundens efterladenskaber…

· Gør grillen ren – mange benytter vores fællesgrill, men husk at gøre grillen ren og rydde op efter dig senest dagen efter, så det er klar til de næste.
· Begræns støj – vores gård er meget lydt, og pga. dens form sendes lyden rundt igen og igen, så støjen virker endnu mere larmende oppe i lejlighederne. Mange lejligheder har soveværelser mod gårdsiden, så husk derfor at dæmpe festen efter kl. 22, når I holder grillmiddag.

Altankasser

Altankasser lyser dejligt op og giver mulighed for at rykke lidt natur ind i lejligheden. Men du skal være opmærksom på placeringen af altankassen. Gelænderet på altanen er desværre ikke godkendt til at hænge altankassen på, så husk at rykke den ned på kanten af altanen – og altid på indersiden. Af forsikringsmæssige årsager er det ikke tilladt at hænge den på ydersiden.
Byttehjørnet

Siden foråret, hvor byttehjørnet havde sin debut, har rigtig mange brugbare ting skiftet hænder via byttehjørnet. Vi er rigtig glade for, at alle beboere har taget så godt i mod initiativet. 

Der har været lidt indkøringsvanskeligheder, hvor bytteeffekterne er blevet blandet med storskrald, men det håber vi, at alle nu er klar over, ikke hører til der. Hvis man har større ting, man gerne vil afsætte, kan man sætte et billede op på opslagstavlen og af den vej forsøge at afsætte sit sofabord, sofa eller hvad det måtte være.

Barnevognsrum

Pr. 31. september 2010 uddeles pladserne i barnevognsrummet på ny, og hvis du er forælder til et barnevognsbrugende barn, kan du søge om plads i rummet senest 15. september. Læs mere om det på hjemmesiden: www.bryggervangen.com.

Diverse arbejde og nyt på ejendommen

Bestyrelsen bestræber sig på at skabe åbenhe dom vores arbejde, og på nedenstående liste kan du se, hvilke projekter, vi arbejder på i øjeblikket.

Projektering af røruskiftning (forventes igangsat forår 2011 og færdiggjort i efteråret 2011)

Finansiering af røruskiftning (forventes på plads september/oktober2010)

Gårdrenovering v/skraldeområde (igangsat i en lightudgave – afventer afvikling af rørprojekt)

Bedre og billigere tv/internetløsning (DB er opsagt pr. 31. november. Andelsnet/Østerbro Antenneforening leverer fra 1. december 2010)
Lokalisering og reparation af revne i loftet i magasinrum (forventes udbedret inden udgangen af året)

Vedligeholdelsesplan
Udlejer du din lejlighed?

Ifølge vedtægterne skal administrator have besked, hver gang der kommer en ny beboer på ejendommen. Det gælder både ejere og lejere. Varmemesteren sørger for at give beboeren en skrivelse omkring husorden, affaldssortering, vaskeri og meget mere, samt adressen til hjemmesiden.

De bedste efterårshilsner,

Bestyrelsen

